

ТОВ «ЗАГРАВА СТУДІОС» ЗКПО  
43300732  
UA883808050000000026002673228

Юр. Адреса: м. Рівне,  
вул. В. Червонія, 18 Б, 33022

Факт. Адреса: м. Рівне,  
вул. В. Червонія, 18 Б,  
тел. 0362 46-00-62

## РЕЦЕНЗІЯ

### **на освітньо-професійну програму «Графічний дизайн» Рівненського економіко-технологічного фахового коледжу Національного університету водного господарства та природокористування**

Сфера візуальних комунікацій нині стрімко розвивається і є запорукою збереження ідентичності та сталого розвитку українського суспільства. Наше підприємство зацікавлене у висококваліфікованих фахівцях у сфері графічного дизайну для підвищення якості продукції та розширенні асортименту послуг. Тому освітньо-професійна програма «Графічний дизайн» Рівненського економіко-технологічного фахового коледжу Національного університету водного господарства та природокористування є особливо актуальною та затребуваною у IT-галузі, зокрема і для потреб нашого регіону.

Аналіз рецензованої ОПП вказує на комплексний і збалансований підхід до планування і організації навчального процесу. Одним з головних плюсів програми є акцент на здобутті практичних навичок, що відображається у високих відсотках кількості кредитів на такі важливі дисципліни, як «Художнє проектування», «Макетування», «Типографіка», «Формоутворення» та ін. Ще однією вагомою перевагою програми є інтердисциплінарний підхід, що включає важливі теоретичні дисципліни і сприяє високому загальному рівню випускників, – адже уміння аналізувати ринок, розуміти потреби клієнтів і створювати ефективні візуальні комунікації важливі для майбутніх дизайнерів. Послідовність вивчення обов'язкових та вибіркових дисциплін, їх обсяг відповідають структурно-логічній схемі ОПП. Комплекс вибіркових освітніх компонентів дозволяє розширювати чи поглиблювати фахові навички згідно

індивідуальних зацікавлень студента. Випускники програми мають широкий спектр можливостей для працевлаштування в рекламних агенціях, дизайн-студіях, IT-компаніях та інших творчих індустріях.

Освітньо-професійна програма «Графічний дизайн» Рівненського економіко-технологічного фахового коледжу Національного університету водного господарства та природокористування відповідає вимогам і стандарту фахової передвищої освіти для освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра спеціальності 022 Дизайн, дає можливість працювати у галузі дизайну або продовжувати навчання в дизайн-освіті, і тому може бути рекомендована до практичної реалізації.

**Рецензент:**

Директор



Олексій МИХАСЮК